

ZPRAVODAJ

M Ě S T Y S E



Bobrová

srpen 2024



Vážení spoluobčané,

přinášíme Vám další číslo zpravodaje. Prázdniny nám běží do cílové rovinky a zanedlouho budeme vítat nové žáčky v 1. třídě, letos jich bude celkem 19, jsou to děti nejen z Bobrové, ale i z okolních obcí. Naši malí školáčky obdrží od městyse malý dárek na svůj start. Tak jim popřejme, aby se jim ve škole líbilo.

V budově MŠ úspěšně probíhá výměna plynových kotlů, tak snad letošní topná sezona bude bezproblémová. Minulý týden byla také vyčištěna fasáda na budově školky a naši dobrovolní hasiči namontovali na větrací otvory nové kovové mřížky. Za jejich pomoc patří veliké poděkování.

V parku na Horní Bobrové jsou nainstalovány herní prvky pro menší děti, tak doufáme, že se hřiště dětem bude líbit.

Opravena byla lávka pod školou, kde byly vyměněny rošty za pevnější. Chtěli bychom zde ale také připomenout, že lávka je pro pěší, maximálně zde může projet cyklista, ale v žádném případě nejsou lávky (u školy a u Flekových) určeny k jízdě na motorkách. Apelujeme především na rodiče školou povinných dětí, které nemají často ani řidičské oprávnění, aby dětem vysvětlili, že jsou nějaká pravidla, která se musí dodržovat, odpovědnost za děti nesou rodiče. Nedodržování nějakých pravidel je jedna věc, druhou záležitostí jsou úrazy, které si mohou motocyklisté přivodit, dále potom je jízda po loukách a lesích. Nedivme se, že si stěžují i ostatní občané na hluk, na rozježděné louky i lesní porosty. Budme, prosím, ohleduplní a učme mládež dodržovat pravidla a ctít i soukromý majetek.

Děkujeme za pochopení.

Závěrem nám dovoluňte popřát příjemné prožití zbytku léta a dětem krásný start do nového školního roku.

Zdeňka Smažilová a Mgr. Radka Limlová

Veškeré připomínky nebo SVÉ články a postřehy zasílejte prosím na email zpravodaj@mestysbobrova.cz a to nejpozději do 30. 09. 2024.

PODĚKOVÁNÍ



Na fotbalovém hřišti TJ Sokol Bobrová se 16. června 2024 uskutečnil tradiční Den Děti a zároveň i Den Otců. Počasí sice pořadatelům dělalo starosti, ale nakonec se ukázalo jako ideální pro den plný her a zábavy. Účast byla obrovská.

Pro děti bylo připraveno 10 zábavných stanovišť, kde si mohly vyzkoušet své dovednosti. Odměnou jim byl párek v rohlíku, limonáda a sladký balíček. Jako vzpomínku na tento den si děti mohly nechat udělat (falešné) tetování a vyzkoušet obrovské bubliny.

Pro celou rodinu byl k dispozici fotokoutek u zdi z balónků, která se proměnila v tombolu plnou dárků. V nabídce tomboly byly kupříkladu bonbóny, zmrzliny, párky v rohlíku, sluneční brýle, hopíky, nafukovací míče, hry na zahradu a dokonce i hamaky.

Tatínci si mohli pochutnat na steaku z krkovičky, osvěžit se pivem či limonádou a pro maminky bylo připraveno Prosecco či káva Nespresso.

Zvláštní poděkování patří:

zastupitelstvu Městysu Bobrová, Pavlu Krčálovi z Planea a Romanu Starému, stavební společnost Buildee s.r.o., České cukrovinky s.r.o., Skákací hrady Vysočina, Hospůdce na hřišti, Základní škole Bobrová, SDH Bobrová a všem, kdo přidal s radostí ruku k dílu – jmenovitě Nikolce Šiljegové za nekonečnou trpělivost při výrobě her z kartonu

Máme za sebou úspěšnou fotbalovou sezónu a tato akce byla její sladkou tečkou. Velmi si vážíme vaši přízně a těšíme se na další společné chvíle.

ZVEME VÁS

KOSMETIKA JUDITH

Vážení občané Bobrové, s radostí Vám oznamuji, že konečně otevírám kosmetický salon v prostorách místního zdravotního střediska. Děkuji zastupitelstvu městysu Bobrová za možnost pronájmu prostor, za vstřícnost, ochotu a vlídnost, se kterou mi pomáhají řešit administrativní a technické zádrhly.

Na začátku byl sen – dlouhý a trval celá léta. Nejprve jsem byla velmi mladá, pak velmi zamilovaná, pak přišly na svět moje nádherné děti, pak starosti, nemoc mých rodičů a já si uvědomila, že se mi čas krátí a pokud si nezačnu plnit sen teď, už nebude kdy. Začala jsem se tedy znovu vzdělávat a riskovat (ve svých 52 letech). Sny se totiž v životě plnit mají, alespoň zkusit se to má. A nejenom sny, ale všechno, co v životě můžeme udělat krásného a dobrého stojí za pokus. Věřím, že se podařilo a mohu Vás pozvat k sobě do salonu. Těším se na Vás milé dámy, slečny i pánové a doufám, že se zde budete cítit dobře. Můžeme společně zlepšit kvalitu Vaší pleti, pořešit vrásky, povadlou pokožku, akné, rozšířené žilky, anebo prostě jen zažít Relax a nechat se hýčkat – i to přece každý z nás občas potřebuje.

Mám pro Vás dárek při první návštěvě salonu v podobě slevy 100Kč na jakoukoliv pečující kosmetickou proceduru dle vlastního výběru. Můžete vybírat celkem z pěti ošetření prémiovou kosmetikou SynCare a Carelika od 650Kč. Objednávat se můžete na tel. čísle 722 910 968 nejlépe formou SMS – ozvu se Vám. Více informací získáte na webových stránkách <https://judith-salon.webnode.cz>

Budu se na Vás moc těšit
Vaše Jitka

JUDITH

ZVEME VÁS



Rozloučení s prázdninami

Městys Bobrová zve co nejsrdečněji všechny děti i rodiče na společné odpoledne při příležitosti ukončení letních prázdnin, které se bude konat 25. 08. 2024 od 14:00 hodin na fotbalovém hřišti.

Děti se mohou těšit na interaktivní motýlí cirkus, díky kterému si vyzkouší různé cirkusové dovednosti, jako je například jízda na jednokolce nebo chůze na chůdách. Dále je pro ně připravena tvořivá dílnička a malování na obličej.

O občerstvení je postaráno v hospůdce na hřišti, které rozhodně uspokojí jak malé tak i dospělé mlsné jazýčky.

Na všechny se těší pořadatelé.

UPOZORNĚNÍ

I odpad odložený vedle popelnic a kontejnerů je ČERNOU SKLÁDKOU!

Nejčastěji je „černá skládka“ zakládána spoluobčany, kteří záměrně ignorují pravidla pro odkládání odpadů a zbavují se „jednoduše“ např. starého nábytku, koberců nebo sanitární techniky přímo u popelnic a kontejnerových stání.

Žádáme občany, aby neodkládali odpad mimo místa určená k ukládání odpadů a vhažovali do kontejneru pouze věci, pro které je určen. V případě, že nenaleznete kontejner, pro určité věci, použijte prosím sběrný dvůr. Nadále žádáme občany, aby do kontejneru nevhazovali naplněné pytle vcelku. Pytle prosím rozdělte a obsah vsypte do kontejneru. V takovém případě se do kontejneru vejde o mnoho více odpadu, než se vlezlo do teď.

V případě dopadení hrozí „zakladateli černé skládky“ za vyhození odpadu v místech, kam nepatří, podle přestupkového zákona pokuta ve správním řízení až do výše 50 tisíc korun. Pokud černou skládku řeší přímo Česká inspekce životního prostředí, tak může stanovená pokuta dosáhnout i milionové výše.

Oznamujeme, že jsou umístěny 2 kontejnery na kov a to na dolní Bobrové naproti bývalé prodejně Flop a na horní Bobrové za čekárnou autobusu.



nabízí služby v oblasti

Oceňování nemovitostí dle cenových předpisů se zaměřením na lesy, pozemky a trvalé porosty

Stanovení obvyklých (tržních) cen nemovitostí - lesů a pozemků

Výpočty poplatků za odnětí zemědělské půdy a odnětí lesa

Poradenská činnost v oblasti převodu nemovitostí

Ing. Vít Šimurda
soudní znalec

Ing. Vít Šimurda - soudní znalec

IČO: 441 35 530

U Hrázek 12

591 01 Žďár nad Sázavou

☎ 724 524 200

✉ vit.simurda@seznam.cz

TĚLOVÝCHOVNÁ JEDNOTA SOKOL BOBROVÁ Z.S.

TAK JSME PRVNÍ, NO A CÓ!

Vážení spoluobčané, sportovní přátelé,
jistě již dobře víte, že bobrovští fotbalisté dosáhli cenného a mimořádného úspěchu. V sobotu 6.června si vítězstvím 3:1 nad Radostínem definitivně zajistili 1. místo v okresním přeboru a tím i právo na historický postup do krajských soutěží. Po téměř 30letém, nepřetržitém působení v této soutěži, kdy se mnoha generacím nepodařilo na tuto metu dosáhnout, se to současné generaci konečně podařilo. Patří za to poděkování všem hráčům, realizačnímu týmu a všem ostatním, kteří se na tomto úspěchu jakkoliv podíleli. Budeme se snažit v kraji reprezentovat nejen náš fotbal, ale i celou obec Bobrová a zároveň věříme, že se v kraji pár sezon udržíme. Po dlouhých letech ježdění auty si opět vyzkoušíme, jaké to je, když se jede na zápas autobusem. Chtěli bychom vás tímto pozvat do našeho areálu na naše domácí zápasy a zároveň věříme, že autobusy na venkovní výjezdy budou zaplněny do posledního místečka. Děkujeme všem za podporu a držte nám palce.

P.S. Tímto bychom se chtěli ještě dodatečně omluvit za krátkodobé rušení nočního klidu v souvislosti s oslavou našeho velkého úspěchu.

Za FC Bobrová
Miroslav Roháček



FC BOBROVÁ – PODZIM 2024

NE	11.08.	16:30	BOBROVÁ – MOR. BUDĚJOVICE
NE	18.08.	16:30	POČÍTKY – BOBROVÁ
SO	24.08.	16:30	BOBROVÁ – ROKYTNICE n. ROKYTNOU
NE	01.09.	16:00	KOUTY – BOBROVÁ (BUS 14:00)
NE	08.09.	16:00	BOBROVÁ – KŘÍŽANOV
NE	15.09.	16:00	HFK TŘEBÍČ – BOBROVÁ (BUS 14:00)
NE	22.09.	15:30	BOBROVÁ – BRTNICE
NE	29.09.	15:30	ROZSOCHY – BOBROVÁ
SO	05.10.	15:00	BOBROVÁ – NÁMĚŠŤ n. OSL.
SO	12.10.	15:00	RUDÍKOV – BOBROVÁ (AUTA)
NE	20.10.	14:30	ŽELETAVA – BOBROVÁ (BUS 12:00)
NE	27.10.	14:30	BOBROVÁ – PŘIBYSLAVICE
SO	02.11.	14:00	V.BERANOV – BOBROVÁ (BUS12:00)

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ BOBROVÁ

Stalo se

Od jara do podzimu se v našem sboru pořádá něco děje. Výjezdová jednotka se schází pravidelně každý pátek a poctivě trénují i naše dětské, dorostenecké, ale i dospělé sportovní kolektivy. Navíc se v hojné míře účastníme mnoha soutěží a dalších akcí, jejichž přehled vám přinášíme.

V sobotu 25. 5. se v Bobrůvce konala soutěž sborů okrsku Bobrová, na které jsme dosáhli skvělých výsledků. Družstvo mužů obsadilo 2. místo, družstvo žen 1. místo, dorost obsadil také 1. místo, starší žáci 2. místo, mladší žáci A 2. místo a mladší žáci B 3. místo.

V sobotu 8. 6. jsme pořádali ve spolupráci s OSH Žďár nad Sázavou na našem cvičišti pod rybníkem Kaňovec okresní kolo v "klasice družstev 1+8" mužů a žen (družstva soutěžily v disciplínách: požární útok, štafeta 8 x 50 m s překážkami, pořadová příprava a teoretické otázky). Vítězem v kategorii mužů se stalo družstvo z Blažkova. Nejlepších výsledků mezi ženami dosáhlo družstvo z Nového Veselí.

18. 6. jsme předvedli naši techniku a práci dětem ze školní družiny v Bobrové.

24. 6. jsme asistovali základní škole při organizaci branného dne. Na našem hasičském stanovišti jsme si tradičně nejprve povídali o naší práci, a poté si mohli žáci vyzkoušet stříkání z vodních hasících přístrojů a zastříleli si i ze vzduchovky.

I přes to, že jsme pořádali 28. 6. a 29. 6. poutové zábavy, stihli jsme se 29. 6. zúčastnit i oslav 140. výročí od založení SDH Blažkov. Na této akci jsme předvedli vyprošťování zraněné osoby z havarovaného automobilu a hašení střední pěnou. Další oslavy výročí založení sborů, kterých jsme se zúčastnili, byly oslavy 23. 6. na Moravci a 4. 8. v Branišově.



Jednotka

Od poloviny května do konce července jednotka vyjela k 12 zásahům. Ve většině případů se jednalo o technickou pomoc (přes léto nejčastěji odstranění nebezpečného hmyzu, nebo odstranění popadaných stromů z komunikace). Požáry byly dva: 24. 5. jednotka vyjela k požáru haly na chov prasat do Jívoví na Jakubovský dvůr a 26. 7. k požáru kombajnu a strniště za Bobrovou. 17. 7. jednotka vyjela asistovat ZZS s resuscitací pacienta na Moravec. 27. 7. byla jednotka přivolána k letecké dopravní nehodě ve Zvoli (pád malého letadla do pole s kukuřicí, který se naštěstí obešel bez zranění).

Mládež

V sobotu 18. 5. se naše mládež zúčastnila jarního kola hry Plamen v Jámách, které je hodnoceno společně s podzimním kolem. Plnili jsme disciplíny požární útok, požární útok CTIF a štafeta CTIF. Mladší žáci se umístili na 12. místě z 25 týmů. Starší žáci se umístili na 17. místě ze 34 týmů.

Jak jsme informovali už v minulém vydání zpravodaje, naše členka dorostu Jana Drdlová zvítězila v okresním kole soutěže Požární ochrana očima dětí v literární kategorii. V krajském kole pak obsadila krásné 2. místo a na zámku v Přibyslavi se zúčastnila slavnostního vyhlášení.

V neděli 2. 6. jsme se zúčastnili dalšího kola Novoměstského poháru Soptíků a to v Nové Vsi. Mladší žáci obsadili 4. místo, starší žáci 8. místo a dorost 7. místo.

V neděli 16. 6. jsme se zúčastnili třetího kola Novoměstského poháru Soptíků a to v Odranci. Mladší žáci A skončili na 7. místě, mladší žáci B na 10. místě, starší žáci na 5. místě a dorost na 6. místě.

V sobotu 22. 6. jsme se ve Věcově zúčastnili posledního kola Novoměstského poháru Soptíků před prázdninami. Mladší žáci A obsadili 8. místo, mladší žáci B 9. místo, starší žáci 7. místo a dorost 6. místo.

Od 4. do 7. července tábořila tradičně naše mládež na hasičském cvičišti. Během těchto dní si užily děti kromě her také celou řadu skvělých aktivit. V pátek jsme navštívili hasičskou stanici v Jihlavě, na krajském úřadě nás přivítal hejtman Kraje Vysočina Vítězslav Schrek, zabojovali jsme si na laser game a v noci absolvovali stezku odvahy. V sobotu jsme si užili lanové centrum u Domanína a bazén ve Žďáře nad Sázavou a v neděli si všichni na památku upletli hasičské paracordové náramky. Tábor jsme si všichni užili a tímto děkujeme vedoucím za organizaci. Už se těšíme na příští rok!

Ve čtvrtek 11. 7. se naši dorostenci Ondřej Trčka, Vojtěch Hrazdíra, Lukáš Lempera a Jan Pokorný ml. pod vedením Martina Tulise zúčastnili závodu TFA Firefighter Combat Challenge v Jihlavě. Soutěžili v kategorii jednotlivců a štafetě, kde se umístili na krásném druhém místě.

Všem našim soutěžním kolektivům i jednotlivcům gratulujeme, a přejeme do budoucna další úspěchy!



ZÁPIS ZE ZASTUPISTELSTVA MĚSTYSE Č. 15/2024 ZE DNE 24. 06. 2024

Zápis ze zasedání zastupitelstva městyse Bobrová č. 15/2024

Zahájení zasedání: 24.6.2024 v 17:00 hodin

Místo konání: zasedací místnost úřadu městyse

Přítomni: dle prezenční listiny, která je přílohou č. 1 k zápisu

Omluveni: Ing. Pavel Žilka, Ing. Jiří Smažil, Jan Pokorný, Jiří Koloušek, Jaroslava Straková, Miloš Smyský

Nepřítomni: ---

Hosté: viz příloha č. 2

Zasedání zastupitelstva zahájila starostka Zdenka Smažilová a přivítala všechny přítomné. Dle článku 12. bod 7. jednacího řádu ze dne 22.12.2022 bude průběh jednání i zvrkově monitorován. Jednání bylo řádně svoláno a zveřejněno na obou úředních deskách od 16.6.2024 dosud.

Přítomno je celkem 9 členů zastupitelstva obce z celkového počtu 15, zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Zápis z minulého zasedání byl vyhotoven, podepsán ověřovateli zápisu, nebyla proti němu vznesena připomínka a je uložen na úřadu městyse. Zápis s usnesením byl zveřejněn na webových stránkách městyse. Materiály, které jsou předmětem dnešního jednání, byly zaslány všem zastupitelům předem na jejich e-mailové adresy. Současně jsem požádala zastupitele aby dotazy které je nutné vyhledat v účetnictví, zaslali předem. V materiálech byla zaslána i metodika účtování RCH a úroků z termínovaných vkladů, dále přehled příjmů a výdajů za roky 2022 a 2023, ani k tomuto nebyl zaslán žádný dotaz.

Program

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu
3. Schválení programu (včetně doplněných bodů)
4. Územní plán – změna
5. Záměr č.5/2024 - schválení
6. Záměr č.6/2024 – schválení
7. Záměr č.7/2024 – schválení Smlouva o sml.budoucí Brečkově
8. Zvýšení limitu pro schvalování rozpočtových opatření
9. Rozpočtové opatření č. 6/2024
10. Žádost o odkup pozemku
11. Žádost o poskytnutí příspěvku (TJ Sokol Bobrová, Domácí hospic)
12. Cenová nabídka Silpra (oprava komunikací)
13. Informace oprava topení v MŠ (poplávka dodavatele prací)
14. Studie modernizace telekomunikační infrastruktury
15. Informace o investičních záměrech
 - a. Dílna a sklad
 - b. Oprava střechy č.p. 150

- c. Stavba environmentální učebny
- d. Oprava zařízení hasičské zbrojnice
- c. Veřejné osvětlení
- d. Aktualizace povodňového plánu
- e) elektroinstalace MŠ
- 6. Diskuse k projednaným bodům
- 7. Závěr

Zahájení - Páni starostka přivítala přítomné zastupitele i hosty

Volba zapisovatele, ověřovatelů zápisu a komise návrhové

- Mgr. Limlová Radka – zapisovatel

Usnesení: ZM schvaluje Mgr. Radku Limlovou jako zapisovatele

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

- Leoš Mtkišek, Ing. Jiří Šindler – ověřovatele zápisu

Usnesení: ZM schvaluje Leoše Mtkiška a Ing. Jiřího Šindlera jako ověřovatele zápisu

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

- Dostálová Jana, Zdeněk Smažil – komise návrhová

Usnesení: ZM schvaluje Janu Dostálovou a Zdeněka Smažila jako komisi návrhovou

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

Schválení programu: pí starostka navrhuje doplnění těchto bodů:

- Veřejné osvětlení na Šibinku
- Aktualizace povodňového plánu
- Elektroinstalace MŠ – výběrové řízení

a dotázala se zda má ještě nějaký bod k doplnění

Návrh: Schválit program jednání včetně doplněných bodů

Usnesení: ZM schvaluje program zasedání zastupitelstva včetně doplněných bodů

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZDRŽEL SE 0

ičení zastupitele také obdrželi v materiálech zápisy z rady

ustupitelé berou informace z rady na vědomí

Územní plán – změna ÚP Bobrová se řeší již od roku 2018. Na minulém zasedání zastupitelstva bylo

schváleno pořízení „Změny č. 2 ÚP Bobrová“ zkráceným postupem dle § 55a zákona č. 183/2006 Sb., o

územním plánování a stavebním řádu. (zkrácený postup pořízení změny ÚP je možný pouze do 30. 6.

2024). Pořizovatelem je MěÚ Nové Město na Moravě, určený zastupitel je pí Dostálová.

Městský úřad Nové Město na Moravě, odbor stavební a životního prostředí (dále jen pořizovatel“), jako úřad územního plánování příslušný podle § 6 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve spojení s § 334a zákona č. 283/2021 Sb. Stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, na základě rozhodnutí zastupitelstva městyse o pořízení Změny č. 2 Územního plánu Bobrová, v souladu s § 55a odst. 1 stavebního zákona předkládá upravený obsah Změny č. 2 Územního plánu Bobrová ke schválení do zastupitelstva městyse.

Pořizovatel vyhotovil upravu návrhu Obsahu Změny č. 2 ÚP Bobrová a zajistil dle § 55a odst. 2

stanovisko krajského úřadu jako příslušného úřadu k navrhovanému obsahu změny územního plánu, ve kterém i s přihlednutím ke stanovisku orgánu ochrany přírody podle písmene d) uvede, zda má být návrh změny posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí, případně stanoví podrobnější požadavky podle § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí.

Upravený návrh obsahu Změny č. 2 ÚP Bobrová s příslušnými stanovisky je přílohou.

Návrh: schválit obsah Změny č. II Územního plánu

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje obsah Změny č. II Územního plánu

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Zastupitelstvo by mělo rozhodnout o projekční firmě, která by změnu ÚP zpracovala. Dlouhodobě městyseu zpracovává ÚP Studio P Žďár nad Sázavou a nyní v našem regionu ještě působí GIS projekt Třebíč.

Návrh: schválit oslovení firmy Studio P na zpracování Změny č. II Územního plánu

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje oslovení firmy Studio P na zpracování Změny č. II Územního plánu

plánu

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Zastupitelstvo by také mělo rozhodnout o zpoplacení žádosti o změnu ÚP, např. naše jedna sousední obec vybírá za žádost 10 tisíc Kč, 5 tisíc Kč vrací v případě že žadatelé nebylo vyhověno. Protože dosud nejsou žádná pravidla tak navrhuji, aby byla stanovena pevná částka která bude žadatelům vyfakturována. Výše poplatku bude stanovena dle skutečných nákladů.

Návrh: schválit zpoplacení žádosti o změnu ÚP dle skutečných nákladů

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje zpoplacení žádosti o změnu ÚP dle skutečných nákladů

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

5. Záměr č.5/2024 – pronájem pozemku část parcely č.350, ostatní plocha, k.ú. Dolní Bobrová, výměra 30m/2, žádost podal Luboš Proštedník z důvodu potřeby parkování nákladního automobilu. Záměr byl

zveřejněný na obou úředních deskách od 10. 4. 2024 dosud. K záměru nebyly doručeny žádné námítky či připomínky. Nájem dle pláněho ceníku, tj. 150 Kč/rok 2024.

Návrh: schválit záměr č.5/2024, panu Lubošovi Proštedimnu, pronájem části pozemku par.č.350, ostatní plocha, výměra 30 m² na dobu neurčitou, nájem dle pláněho ceníku, tj. 150 Kč/rok 2024.

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje záměr č.5/2024, panu Lubošovi Proštedimnu, pronájem části pozemku par.č.350, ostatní plocha, výměra 30 m² na dobu neurčitou, nájem dle pláněho ceníku, tj. 150 Kč/rok 2024.

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

6. Záměr č.6/2024 – zemědělský pacht pozemku parcela č.330, trvalý travní porost, k.ú. Horní Bobrová, výměra 2791 m². Žádost podal Antonín Štarha z důvodu využití pozemku k zemědělským účelům. Záměr byl zveřejněný na obou úředních deskách od 2. 5. 2024 dosud. K záměru nebyly doručeny žádné námítky či připomínky.

Návrh: schválit záměr č.6/2024 zemědělský pacht pozemku par.č.330, trvalý travní porost, k.ú. Horní Bobrová panu Antonimu Štarhovi, výměra 2791 m² na dobu neurčitou, pachtovné 3000 Kč za ha, tj. 838 Kč/rok 2024.

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje záměr č.6/2024 zemědělský pacht pozemku par.č.330, trvalý travní porost, k.ú. Horní Bobrová panu Antonimu Štarhovi, výměra 2791 m² na dobu neurčitou, pachtovné 3000 Kč za ha, tj. 838 Kč/rok 2024.

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

7. Záměr č.7/2024 – smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. NM-001030088929, jedná se o akci „Bobrová přípojka NN, par.č. 527 Biečkoví“. Jedná se o uložení přípojky elektrické energie na parcele číslo 2094 a 540 k.ú. Dolní Bobrová k novostavbě RD na parcele 530. Záměr byl zveřejněný na obou úředních deskách od 31.5.2024 dosud. K záměru nebyly doručeny žádné námítky či připomínky.

Návrh: schválit záměr č.7/2024 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje záměr č.7/2024 uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. NM-001030088929, u akce „Bobrová přípojka NN, par.č. 527 Biečkoví“

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

8. Zvýšení limitu pro rozpočtové opatření – rada má kompetenci schvalovat rozpočtové opatření ve výši 300 tisíc Kč, v obcích, kde není rada rozhoduje o rozpočtovém opatření pouze starosta a také do daněho limitu. Například starosta jedné malé obce má kompetence až do 1 mil. Kč, např. starosta sousední obce 600 tisíc Kč.

Návrh: schválit limit výše rozpočtových opatření na 500 tisíc Kč pro radu s platností od 1.7.2024.

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje limit výše rozpočtových opatření na 500 tisíc Kč pro radu měštvse Bobrová.

Hlasování: PRO 8 PROTI 0 ZRDŽEL SE 1 (Káspárek)

9. Rozpočtové opatření č. 6/2024 – návrh rozpočtového opatření byl zaslán zastupitelům v materiálech P=V= 4,6 mil. Kč. Jedná se o navýšení rozpočtových nákladů již schválených investičních akcí.

Návrh: schválit rozpočtové opatření č. 6/2024

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje rozpočtové opatření č. 6/2024

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

10. Žádost o prodej části pozemku par.č. 2040, k.ú. Horní Bobrová - žádost podal Ing. Hlaváček, majitel chaty č. 8. Svoji žádost odůvodňuje tím, že momentálně nemá k chatě žádný přístup a s majitelem sousední nemovitosti není možné se dohodnout. Žádá o odkup pruhu 4-5 m širokého, délka 39 m, což odpovídá 155 m², případně 194 m².

Návrh: Pozvat pana Hlaváčka na zasedání rady měštvse a projednat detaily.

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje pozvat pana Hlaváčka na zasedání rady měštvse k projednání detailů.

Hlasování: PRO 8 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

11. Žádost o poskytnutí příspěvku – žádost opětovně zaslal TJ Sokol na tenisový turnaj. Návrhují, aby rada vypracovala pravidla pro poskytování darů a příspěvků pro místní zájmové organizace dle kterých se bude postupovat. Například měštv Křížanov poskytuje darů jen ve výši 5 tisíc Kč a žádat se může 1x ročně.

Pokud budeme darů a příspěvků poskytovat takto musí potom i finanční výbor v rozpočtu vyčlenit dostatečnou částku, dalším rizikem je, že takového poskytování může být v rozpočtu s péčí řádného hospodáře, což přináší riziko pro všechny zastupitele. Podporovat by se měla práce s mládeží, dřívě byly podporovány např. nákupy dřevů, mříčů, síť do branek apod.. Spolky musí hledat finanční podporu i jinde, např. u podnikatelských subjektů apod.

Návrh: Prozatím příspěvky neposkytovat a pověřit radu měštvse ve spolupráci s FV na vypracování pravidel čerpání příspěvků pro místní zájmové organizace do příštího zasedání ZM

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje prozatím příspěvky neposkytovat a pověřuje radu měštvse ve spolupráci s FV k vypracování pravidel čerpání příspěvků pro místní zájmové organizace do příštího zasedání ZM

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Dále žádost Domáchio hospice Vysočina na nákup nového vozidla. Za určitou částku bude na nové auto vylepen znak měštvse Bobrová jako sponzora automobilu. Čím větší částka bude, tím viditelnější a větší bude znak

Návrh pani Dostálové: Přispět na nákup automobilu pro Domáci hospic Vysočina částku 48 000 Kč (varianta D, znak na boční straně auta)

Usnesení zastupitelstva: ZM neschvaluje příspěvek na nákup automobilu pro Domáci hospic Vysočina v hodnotě 48 000 Kč (varianta D, znak na boční straně auta).

Hlasování: PRO 6 PROTI 1 (Mikšek) ZRDŽEL SE 2 (Kašpárek, Šantý)

Návrh pana Strnada: Přispět na nákup automobilu pro Domáci hospic Vysočina částku 35 000 Kč (varianta E, znak nad čelním sklem)

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje příspěvek na nákup automobilu pro Domáci hospic Vysočina v hodnotě 35 000 Kč (varianta E, znak nad čelním sklem).

Hlasování: PRO 8 PROTI 0 ZRDŽEL SE 1 (Smažil Z.)

12. **Cenová nabídka Silpra** – na minulém zasedání byly předloženy dvě nabídky na opravu cesty v Kapličkách a cesty ke hřišti. Cesta v Kapličkách, cena cca 495 tisíc Kč bez DPH a musí se dořešit odvodnění. Většina zastupitelů se vyjádřila že by bylo dobré mít i cestu ke hřišti s asfaltovým kobercem, cena 860 000,- bez DPH. P Sys, který nabídku dělal tuto verzi nedoporučuje z několika důvodů: nedostatečný podklad, nedořešený odvod vody (není kanalizace), sklony apod.

Návrh: Pověřit pana zastupitele Zdeňka Smažila, aby zjistil další nabídky možnosti oprav, které by sdělil na dalším zasedání ZM a z tohoto důvodu odloží bod č. 12 Cenová nabídka Silpra na příští zasedání ZM.

Usnesení zastupitelstva: ZM schvaluje pověření pana zastupitele Zdeňka Smažila, aby zjistil další nabídky možnosti oprav, které by sdělil na dalším zasedání ZM a z tohoto důvodu schvaluje odložení bodu č. 12 Cenová nabídka Silpra na příští zasedání ZM.

Hlasování: PRO 8 PROTI 0 ZRDŽEL SE 1 (Smažil Z.)

13. **MŠ oprava elektroinstalace** – pani ředitelka doručila projekt ve finální podobě, celková cena za opravu elektroinstalace slaboproud čini 583 tisíc Kč bez DPH, na silnoproud ještě není rozpočet, ale cena se předpokládá cca 1 681 tisíc Kč. Během prázdnin by se mělo vyhlásit výběrové řízení na dodavatele prací s termínem realizace červenec-srpen 2025.

Návrh: Pověřit radu městyse Bobrová výběrem dodavatele prací oprava elektroinstalace v budově MŠ – silnoproud a slaboproud, zjistit možnosti dotací na tento projekt a oslovit paní Loparovou na organizaci výběrového řízení

Usnesení zastupitelstva: ZM pověřuje radu městyse Bobrová výběrem dodavatele prací Oprava elektroinstalace v budově MŠ – silnoproud a slaboproud, zjistit možnosti dotací na tento projekt a oslovit paní Loparovou na organizaci výběrového řízení

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

MŠ výměna plynových kotlů -další opravou, která musí proběhnout v budově MŠ během prázdnin 2024, respektive července, je výměna kotlů, rozpočet dle 926 tisíc bez DPH (1 120 tisíc Kč s DPH). Projekt měl být doručený minulý čtvrtek, doručení byl o týden později. Oslovila jsem několik firem s dotazem zda mají kapacitu a zda je to v jejich možnostech v takto krátké době opravy provést. Většina firem odmítla oslovení z důvodu již nasmlouvaných zakázek až do konce roku, ale dvě firmy souhlasily s oslovením. Poptat firmy je možné až po obdržení projektu.

Návrh: pověřit radu městyse výběrem dodavatele prací na výměnu kotlů v budově MŠ

Usnesení zastupitelstva: ZM pověřuje radu městyse výběrem dodavatele prací na výměnu kotlů v budově MŠ

Hlasování: PRO 9 PROTI 0 ZRDŽEL SE 0

Oprava mřížek – prosím hasiče, aby se dohodli na nějakém termínu, pan Lhotský s plošinou by přijel kterýkoliv den, mimo víkendů.

Vzhledem k tomu, že se letos také bude v MŠ číst fasáda, tak by měly všechny práce na sebe navazovat. Poptat firmu DEK na vysokozdvížnou plošinu – Poptá Leoš Mikšiček

14. **Studie modernizace telekomunikační infrastruktury** – Cetin. Navštívil nás zástupce

firmy Cetin, záznam z jednání a „Studie“ obdrželi všichni zastupitelé v materiálech. Zástupce firmy představil záměr připojení domácností a firem na optickou síť Cetin. Pokud bude zastupitelstvo souhlasit, tak nechají vypracovat projektovou dokumentaci, kde bude vedení tras upřesněno, maximálně využijí stávající vedení na kterých již mají břemeno, další břemena by sjednali za celkovou částku 3000 Kč.

Garantují princip otevřené sítě (možnost vybrat si z 20-ti operátorů). Záznam z jednání a „Studie“ budou přílohou zápisu.

Návrh: Schválit předložený záměr společnosti CETIN uskutečnit na území městyse Bobrová výstavbu optické sítě umístěním podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách.

Zastupitelstvo městyse Bobrová schvaluje, že součet jednorázových úplat, které společnost CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinná zaplatit městysova za zřízení služebnosti k nemovitém věcem ve vlastnictví městyse pro zajištění práv společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví městyse Bobrová k umístění a provozování podzemního či nadzemního vedení nebude vyšší než 3 000 Kč.

Usnesení zastupitelstva: Zastupitelstvo městyse Bobrová schvaluje předložení záměr společnosti CETIN uskutečnit na území městyse Bobrová výstavbu optické sítě umístěním podzemního či nadzemního vedení, jednorázově či po jednotlivých etapách. Zastupitelstvo městyse Bobrová schvaluje, že součet

jednorázových úplat, které společnost CETIN bude dle smluv o zřízení služebnosti nebo smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti povinná zaplatit městysova za zřízení služebnosti k nemovitém věcem ve

vlastnictví měštse pro zajištění práv společnosti CETIN užívat nemovité věci ve vlastnictví měštse Bobrová k umístění a provozování podzemního či nadzemního vedení nebude vyšší než 3 000 Kč.

Hlasování: PRO 8 PROTI 0 ZRŮŽEL SE 1 (Starý)

ZM pověřuje starostku jednáním s firmou Cetin ohledně trasy nového vedení optické sítě v komunikacích, které se plánují opravovat – tj. Kaplický a cesta ke hřišti.

15. Informace o investičních akcích:

Dřívna a sklad – dodavatel prací Firma Styřstav s. r. o., cena díla s DPH 5 084 541 Kč. Práce zatím pokračují bezproblémově, řeší se jen menší změny, tento týden se stavěly obvodové zdi. Vyřadeno je k 31.5.2024 celkem 753 tisíc Kč.

Oprava střechy č.150 – dodavatel prací GMIJ spol. s. r. o., cena díla je s DPH 949 128,51 Kč.

Realizace srpen – září 2024, opravit by se měla i budova, která na čp. 150 navazuje (bývalá prádelna), střecha bude opravena v režii nájemníka p. Mlýčky, zbyvá osadit okapy. Sousedka p. Hauslerová upozornila na špatný stav omítky a podmaččení budovy (budova stojí na hranici). Rada měštse požádala p. Mlýška, který se domluvil s p. Dostalovou (v sobotu dne 29. 6. 2024 zjistí stav objektu a podájí zprávu o stavu) aby stav kolny od Hauslerových prověřil.

Stavba environmentální učebny u ZŠ Bobrová – žádost o dotaci byla podána na IROP a projekt byl podpořen, tak dle požadavků IROP byla žádost finalizována, následně jsme byli vyzváni k vysvětlení a dořešení bezbarierového přístupu, návrh bezbarierového přístupu zpracuje ing. Charvátová. Nezpůsobilé výdaje jsou bohužel všechny venkovní úpravy

Nyní tedy výdaje na experimentální učebnu vycházejí takto:

Celkové způsobilé výdaje - 2 484 172,81 Kč, výše dotace bude 2 359 964,16 Kč (dotace je 95% ze způsobilých výdajů), nezpůsobilé výdaje 755 018,19 Kč. Ale tato čísla se ještě změni po soutěži a uzavření smlouvy o dílo. Tento týden budeme mít podklady a musíme výběrové řízení do konce června vyhlásit, měli bychom navrhnout firmy, které budeme obesílat. Výběrové řízení bude organizovat Ing. Lopaurová.

Pověřit radu zjištěním dostupných firem na realizaci projektu environmentální učebny, popřít se projektanta které firmy realizují obdobné projekty

Oprava zázemi hasičské zbrojnice – dodavatel prací pan Ivoš Melichar, Bobrová, cena díla včetně DPH 1 776 423,- Kč, termín realizace 1.9.2024 – v návaznosti na přidělení dotace – termín dokončení

30.5.2025. Žádost byla finalizována a bude čekat na přidělení dotace. Opraveno bude sociální zázemí a

elektroinstalace.

Věřejné osvětlení v části Šibinek – opakovaně se řeší nefunkční veřejné osvětlení na Šibinku, vypadávání jističe zřejmě způsobuje nějaký problém v podzemním veden. Servisní firma navrhuje každou větev osadit jističem aby se ukázalo, kde je porucha. Také apelují na zastupitele z části Šibinku, aby při zjištění nefunkčnosti VO zavolali, nebo alespoň napsali SMS, často se zde občané zlobí, že světlo nesvíí 14 dní, ale poruchu nikdo neohlásí. Rozsah opravy a cenu není v tuto chvíli možné bohužel určit. Zastupitelé by měli rozhodnout jak se bude postupovat, protože pokud se na všechny větve neosadí jističe, nezjistí se příčina, osazení vyžaduje nějaké finanční náklady, abychom se nedostali do problému, že tyto výdaje nikdo neschválí.

V příštím roce by se v rozpočtu mělo počítat s rekonstrukcí části vedení VO. Dotace na VO jsou pouze na výměnu lamp, nikoliv na vedení.

Aktualizace povodňového plánu - téměř po 5-ti letech se provádí aktualizace povodňového plánu, zákon nám ukládá mít povodňový plán aktualizovaný, je to pro případ vzniku nějakých mimořádných situací. Aktualizovaný digitální plán naleznete na internetové adrese: www.edpp.cz/dpp/bobrova. p Pokorný bude požádán, aby plán aktualizoval i na stránkách měštse. Některé starší kontakty byly vyměněny, nově byl přidán kontakt na pana Sedláka a Ing. Šindlera, kteří jsou v blízkosti povodí. Velkou část povodňové komise a hlásné hlídkové služby zajišťují členové SDH Bobrová, kteří jsou stejně v očekávaných mimořádných situacích v pohotovosti.

Letos také končí 5-ti leté období udržitelnosti projektu „prohřívání povodňové opatření Bobrová“, dostali jsme výzvu k zaslání závěrečné monitorovací zprávy. Z tohoto projektu byl vybudován bezdrátový rozhlas, strážkoměr a hladinoměr napojený na ČHMÚ a tento „Povodňový plán měštse Bobrová“ i v digitální podobě.

radu vznesl dotazy, které se netýkají projednávaných bodů
nupitelé požádali pi starostku o průběžné informace co se aktuálně opravuje a děje v obci.

Bobrová dne 02. 07. 2024

Zapsala: Mgr. Radka Limplová